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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA – CMCN 

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, nas 

dependências da Casa dos Conselhos, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 

Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra (CMCN). Estiveram presentes o presidente 

Robert Henrique de Lima, a vice-presidente Luciana Pellegrini M. P. de Almeida e os(as) 

conselheiros(as): Marianna Pellegrini M. P. Assunção, Fernando César P. R. de Almeida, Maria 

Antônia Alves Abrunhosa. Como visitante Adriana Ribeiro Cardoso presidente do conselho 

municipal da mulher, Rita de Cassia Ferreira da vestseda closet solidário. Como pauta única da 

reunião: 1) Reapresentação do Plano do Trabalho Atualizado do CMCN para 2026. O presidente 

Robert Henrique de Lima iniciou a reunião cumprimentando a todos e agradecendo pela presença 

de todos. Fez a apresentação de uma camiseta para o CMCN. Enfatizou a importância da presença 

dos representantes das secretarias e a ausência destes nesta reunião. Falou da parceria do CMCN 

com o Conselho da Mulher 1) Iniciou a leitura do plano de trabalho com as devidas modificações 

apontadas na última reunião. O presidente Robert deixou claro a possibilidade de parceria com os 

demais conselhos no que diz respeito a população negra. A vice-presidente Luciana indagou alguns 

tópicos que já foram aprovados em reuniões anteriores para possamos colocar em prática neste 

ano sendo estes: levantamento raça cor (formulário de pesquisa já elaborado), trabalho nas escolas 

com a cartilha do CMCN. O presidente Robert agradeceu a presença de todos os participantes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte e duas horas, e para constar, eu, 

Luciana Pellegrini M.P. de Almeida lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada 

pelo presidente do Conselho da Comunidade Negra – Robert Henrique de Lima, tendo anexo a lista 

de presença desta reunião. Município de Cruzeiro, 20 de janeiro de 2026. 
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